

只因多看几眼,五旬男子惨遭杀害

凶手怕被发现 藏尸家中两年半

星报讯(记者 王玮伟)一场猝不及防的大雨,让聚餐后男子唐某慌忙跑近一凉亭内躲雨。而凉亭内一名50多岁的男子蔡某因多次对唐某窥视,遭到唐某杀害。案发后,失去理智的唐某担心被人发现,遂对尸体进行残忍处理并藏于出租房内,直至两年半后,其同居男子发现后报警,此案才浮出水面。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,6月12日,合肥市中院公开审理此案,被告人唐某被控涉嫌故意杀人罪。

据检方指控,2014年底的一天凌晨,被告人唐某和同事在合肥市女人街吃完饭后,独自在长江路与环城路交叉口东北角小花园一凉亭内躲雨。期间,被害人蔡某(男性,时年51岁)多次对唐某进行窥视,后者心生厌恶,将蔡某拽倒在地,并拖至凉亭围栏处,用自己穿的硬橡胶底帆布鞋,朝蔡某头部面部砸击数次,致蔡某失去反应。

唐某想起浏览过的解剖尸体的视频和图片,产生了将蔡某杀死后解剖的念头,于是将蔡某拖至凉亭下靠近河边的水

泥斜坡处,抓住蔡某的头部朝水泥坡面猛烈撞击数次,致蔡某死亡。随后,唐某骑摩托车将蔡某尸体运至租住的庐阳区上城国际某室内,对蔡某尸体进行肢解,并进行残忍处理后藏匿于房间储藏室内,并将工具等丢弃于单元楼下垃圾桶内。2015年5月,唐某搬家时将存放尸体的两个塑料箱运至合肥市包河区凤巢园小区某室,藏匿于卧室床下,期间对尸体进行二次处理,并将部分尸块丢弃于单元门外的垃圾桶内,剩余尸块依旧藏匿于其卧室床下,直至同居室友发现并报警。

经鉴定,被害人尸块不具备认定死亡原因的条件,被害人因机械性窒息、颅脑损伤导致死亡的可能性大,系死后被分尸。法庭上,被告人承认了检方所有指控,并表示愿意积极赔偿取得受害人家属谅解。

检方认为,被告人唐某以暴力手段非法剥夺他人生命,且杀人分尸。犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

本案并未当庭宣判。

合肥消保委发布端午节消费提示 购买散装粽子应适量 避免变质

星报讯(杨林侠 记者 王玮伟)农历五月初五,是我们的传统节日——端午节,它是中华民族古老的节日之一,也是人们食用粽子的高峰时期。合肥市消保委提示广大消费者尽量选择正规商超、电商或农贸市场购买粽子。

购买真空包装或速冻粽子的时候,要注意看包装,是否有胀袋、污损等;要看标识,是否有生产日期、保质期、食品生产许可证编号等;看食用和储藏方式,避免因蒸煮或储藏不当影响食用口感和安全。

对于散装粽子要注意适量买入,最好是现吃现买,避免粽子变质。购买时除了观察外观是否完好外,还可以闻一闻味道,粽子一般有粽叶和糯米的清香,如果有其他的异味,可能就要谨慎购买了。而且不要过于

追求粽叶的颜色,如果粽叶过于鲜绿的话,可能并不真实、自然。一般情况下,墨绿、黄绿、淡黄都是正常的。另外,粽叶经过高温蒸煮后绿色会褪去一些,略显发黄,也属正常现象。

在食用粽子的时候一定要适量,尤其是老人和孩子,因为粽子的原材料主要是糯米,对于老人和孩子来说不易消化。另外,现在多数粽子中都会添加红枣、蛋黄等,低龄儿童在食用此类粽子的时候也应有家长陪同,防止被枣核、蛋黄等卡、噎,出现安全隐患。

消费者在选购粽子的时候尽量保管好小票等,一旦发生食品问题或纠纷,及时向食药局(12331)、工商局(12315)等行政部门或消保委进行投诉。

合肥蜀山区今夏 设200个临时西瓜销售点

星报讯(叶鑫 胡正球 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区城管委了解到,为方便市民生活,更好服务瓜农,维护好市容环境和交通秩序,蜀山区在合适路段、地点设置200处临时便民西瓜销售点。

在保持道路交通畅通、市容环境整洁有序的前提下,蜀山区城管委现场勘察,在合适路段、地点设置200处临时便民西瓜销售点,其中,五里墩街道设置27个、琥珀街道8个、西园街道10个、稻香村街道12个、三里庵街道19个、南七街道16个、笔架山街道24个、荷叶地街道27个、井岗镇26个、南岗15个、蜀山经济开发区16个。

“临时销售点禁止设置在主次干道两侧、车站、学校、医院、窗口地段、旅

游景区、在建工地等地区,设置在主次干道与街巷交口的西瓜临时销售点不得占用主次干道。”蜀山区城管委相关负责人介绍,入点销售瓜农要保证秩序和环境卫生,禁止乱扔垃圾,不能影响交通。

此次,蜀山区城管委将为西瓜临时销售点统一配备遮阳伞、标识、挡板和垃圾桶,保证销售点周边环境卫生,“不允许超范围经营,不得销售蔬菜和其他水果等商品,一经发现,立刻取缔。”该负责人表示,蜀山区城管委将按照城市管理相关要求,加强巡查管理力度,对辖区内瓜农予以及时监督,确保西瓜临时销售点经营规范,摊点周边市容环境秩序良好。

短消息

公安局长晨练 顺便抓个偷车贼

星报讯(东公新 记者 赵汗青)6月10日早晨6时许,在肥东县沿河西路塘杨路桥与八斗路桥之间的小道上,肥东县公安局副局长施剑正在晨练,看见一名戴着帽子、口罩和手套的男子在河边树林的小道上推着一辆电动车,炎热的夏天,此人为何把自己包裹得严严实实?车子坏了又为何不走大道,反而推上狭窄的小道?反常行为引起施剑注意。根据多年的办案经验施剑初步判定,此人盗窃电动车的嫌疑很大。施剑沿着沿河东路追了上来,在八斗路桥与沿河西路口将男子拦下。

不出所料,当被问到为何推着电动车时,得到的答复是电动车没电了。在没有表明身份的情况下,该男子有多种理由要离开,为了不打草惊蛇,施剑凭借丰富的办案经验让嫌疑人很快露出马脚。他没有给该男子任何机会,一句“这电动车不是我家的嘛”让嫌疑人立即就要弃车逃跑。

很快,辖区店埠派出所民警赶到现场,在民警协助下,可疑男子被带到派出所。审讯调查结果得知:嫌疑人付某有盗窃前科,目前正处于取保候审期间。被抓后,对当天早上盗窃电动车的行为供认不讳。由于人赃俱获,嫌疑人因涉嫌盗窃罪已被肥东警方刑事拘留。

“冬病夏治”启动,即日起可预约

星报讯(王鹏 朱卫明 陈小飞 记者 马冰璐)昨日,省中医院“冬病夏治”正式启动,有需要的市民即日起可预约。据了解,今年,该院集中敷贴时间为6月21日夏至、7月17日初伏、7月27日中伏、8月6日中伏加强、8月16日末伏。每次敷贴原则上成人6~8个小时、儿童2~4个小时,但必须因人而异。如果错过集中治疗日,后面1~3天来接受治疗也可以,咨询电话:0551-62838661。

专家提醒,原本在服药的慢性病患者在进行中医敷贴期间也不要盲目减药、停药,另外,孕妇、结核病患者、局部皮肤破损患者、对药物过敏者、处于疾病发作期(如发热、正在咳嗽等)的患者,不宜进行敷贴疗法,“此外,市民千万不要随便购买穴位敷贴自己在家贴敷,以免因敷贴药效差或无法找准穴位等造成不良后果反而耽误病情,得不偿失。”

宿州彩民昨中我省本月第二注大奖

继6月7日阜阳彩民喜中我省六月第一注双色球大奖之后,昨晚宿州彩民再接再厉又下一城,来自34121044号站点一彩民以1张10元5注的单式票再揽大奖735.5余万元!

据悉,昨晚双色球第2018067期的开奖号码是01、04、09、12、15、18,蓝球号码是05。本期全国中得8注一等奖,单注奖金735.5余万元,其中山东的彩民中得2注,安徽、北京、海南、贵州、云南及新疆的彩民各中1注。我省中奖地址是位于宿州市埇桥区栏杆镇镇政府东100米福彩第34121044号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金735.5余万元。这是我省彩民在今年中得的第9注双色球一等奖,可喜可贺!

本期开奖号码的出球顺序是:12、09、01、18、15、04。蓝球05。本期开奖之后大奖奖池仍高达8.5亿元,请彩民继续关注。

□唐钟义 陈浩



6月12日,合肥市铜陵路街道在居然之家长江东路店开展消防安全灭火疏散演练,标志着该街道安全生产月大检查活动正式启动。据悉,12日开始,铜陵路街道安监站开展对辖区特种行业、人流密集场所、企事业单位、施工企业进行地毯式、拉网式,为期一个月的安全生产大检查,排除安全隐患。

□吴兰保 郭宗根 王晓红